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КОНСТРУЮВАННЯ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ЗАСОБАМИ 

LEGO-DUPLO 

Під творчими здібностями розуміють індивідуальні психологічні 

особливості дитини, що не залежать від розумових здібностей і проявляються в 

дитячій фантазії, уяві, власній думці щодо оточуючої дійсності. Важливим 

засобом розвитку творчих здібностей дітей дошкільного віку є конструювання. 

Сучасні діти конструюють із паперу, різноманітного будівельного матеріалу, 

природного матеріалу тощо.  Особливо подобається дітям працювати з LEGO-

конструктором, перевагою якого над іншими будівельними матеріалами є 

яскравість, барвистість, поліфункціональність. 

LEGO-технологія – одна з найвідоміших навчальних систем, яка 

використовує реальні моделі в предметно-ігровому середовищі під час навчання 

та розвитку дітей дошкільного віку. Нині компанією «LEGO Duplo» розроблено 

серії конструкторів як для розваг та дозвілля дітей, так і для навчання, розвитку 

творчих здібностей. 

Конструювання містить собою значні можливості для розвитку творчих 

здібностей. Конструктор LEGO є універсальним і має ряд переваг перед іншими 

видами конструкторів. У нього велика кількість різних деталей та можливість їх 

оригінального використання, яскравість, якість, безпечність, свобода у виборі 

тематики та матеріалу, що викликає з боку дітей інтерес саме до цього 

конструктора. З його деталей дошкільники легко будують кімнати лялькам, 

гаражі, будинки для тварин, тощо. Конструктор не містить чіткої інструкції з 

використання, тобто дитина вільна у конструюванні, відкриває простір для 

пошуку, стимулює дитячу допитливість, а тому конструкції можуть 

вдосконалюватися, змінюватися, перетворюватися у будь-що, що є необхідним 

дітям для ігрової діяльності 2. 
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Головна мета LEGO-конструювання - розвиток у дітей дошкільного віку 

творчості та креативності  під час ігрової й конструкторської діяльності. 

Дошкільнята граються, створюють конструкції, досліджують їх, при цьому 

отримують уявлення про облаштування світу людей, природи, предметів; учаться 

аналізувати інформацію, робити висновки, працювати в команді 

Застосування LEGO допомагає розвивати вищі  психічні функції (пам'ять, 

увагу, мислення, класифікацію, узагальнення). Вихователь може створювати 

ситуації рольової гри, або проблемні ситуації навіть на легкому рівні – вивченні 

деталей. Відбувається тренування пальців кистей рук, що дуже важливо для 

розвитку дрібної моторики і надалі допоможе підготувати руку дитини до 

письма. Поступове створення моделей, прикріплення деталей одна до одної 

різними способами відкриває для дитини безліч варіантів їх сполуки. Зміцненню 

дитячого колективу, формування почуття симпатії один до одного, тому що діти 

вчаться спільно вирішувати завдання, розподіляти ролі. 

Використання цеглинок Lego в ігрових та навчальних цілях дає можливість 

вирішувати складні пізнавальні, пошукові та творчі завдання в цікавій, 

доступній, зрозумілій, ігровій формі. Кожна дитина отримує можливість 

експериментувати, творити, знаходити нові способи розв’язання поставленої 

задачі 1.  
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